

A 2017. évi éves beszámoló a háziiorvosi tevékenységről

Tisztelt Polgármester Úr !

Tisztelt Jegyző Úr !

Tisztelt Képviselő-testület !

Az eddigi forgalmi adatok, táblázatszerűen mellékletben tekinthetők meg.

A háziiorvosi praxis - 1 fő orvos, 1 fő körzeti ápoló - "létszámában", és személyi összetételében változatlan.

A rendelések - a nyári szabadságokat nem számítva - folyamatosak.

A rendelési idők változatlanok.

A rendelési idő végét "rugalmasan kezeljük", azaz minden rendelési idő alatt (olykor utána) jelentkező beteget, rendelési időn túl is ellátunk.

Az eseti hívásokat, ha előtte jelzik rá az igényt, megbeszélés szerint a rendelések előtt, vagy azok után, sürgős esetben haladéktalanul ellátjuk.

A-rendszeres ellátásokat, azaz a gondozási időpontokat próbáljuk a beteggel/hozzátartozókkal egyeztetni.

Gondozott betegeinket kiemelten figyeljük, ellenőrizzük: vérnyomás, vércukor mérés, szívbetegeknek időszakos EKG-kontrollja stb.

A betegforgalom lényegében a tavalyi év forgalmának megfelelő.

A fekvőbetegeknél, a vérvételt a körzeti nővér végzi.

Az influenza oltások beadása minden évben megtörténik, - az idei oltóanyagot most vettük át. Az idén az influenza figyelő-jelentő szolgálatban is részt veszünk.

A védőnőnkkel a kapcsolatuk évek óta kiváló.

Közös feladataink:

- Tanácsadás: minden szerdán 10-órakor, gyermekek időszakos (kor szerinti) státuszfelvétele, védőoltások beadása stb.
- Az újszülöttek első közös látogatása.
- Óvodai, iskolai szűrővizsgálatok.
- A 8. osztályos lányok HPV-oltása.

Helyben végzett szűrővizsgálatokat az idén sajnos nem tudtunk szervezni, - a kórházi szakorvosok - mivel mind kevesebben vannak, egyre inkább túlterheltek.

A szűrővizsgálatok fontosságáról, igyekeznünk az érintett betegeinket felvilágosítani, - beutalóval látjuk el őket, illetve vizsgálati időpont kérésével is próbálunk segíteni.

Újdonság lesz az "e"-receptre való átállítás november 1-jétől. Minden technikai feltételünk adott, a vonatkozó szerződéseket megkötöttük. Megnyugtatóképpen: a beteg még legalább egy évig ugyanolyan "papír"-receptet fog kapni, de valószínű azt alkalmasint a patika nem veszi el, többször lehet majd kiváltani.

Mivel a vonatkozó Testületi Ülésre hivatalos vagyok, ott igyekszem a felmerülő egyéb kérdésekre válaszolni

Kérem a Beszámolóm szíves elfogadását.

Tisztelettel:



Dr. Tarbay Gábor
házi orvos, Rábapatoná